上海男篮击败浙江稠州收获赛季八连胜

王炸威武,奖金清空购物车



上海男篮庆祝胜利

球队有望超额完成目标

对于上海男篮而言,迈过浙江稠 州这道坎,意味着球队已经具备了和 联盟强队过招的实力和底气,但需要 指出的是,对手目前毕竟是以全华班 作战,缺少外援的支持,因此切不可 因为这场胜利而盲目自信,"大家今 天打得非常努力,整场比赛也非常激 烈。问题还是出现在防守端,上半场 做得很努力,但对手个人能力强、命 中率很高,下半场大家一直在坚持,非常不错。"上海男篮主教练李春江 赛后罕见地称赞了球队的表现,显然 这场比赛的战略价值远超于胜负本 身,"我觉得只要大家尽力了,打好每 场比赛就足够了。

在战胜浙江稠州之后,上海男篮

在第一阶段的战绩来到了10胜2负, 已经完成了出征诸暨前的目标 拿到IO场胜利。在俱乐部的计划中, 对阵广东、稠州、深圳和北京首钢的 五场比赛,是取胜难度和挑战都相对 较大的,但寄希望于球队可以拼下其 中至少两场比赛,为第二、第三阶段 开个好头,而大鲨鱼的将士也不负众 望,提前一轮完成了这一目标,抱着 轻松备战、重视对手的心态,迎战最 场比赛。

根据赛程安排,上海男篮在第一 阶段的最后一个对手将是深圳队,这 将是球队本赛季第一次迎战有外援的 球队。大鲨鱼能否用一场胜利为第一 阶段完美收官,值得期待。



终场哨音尚未响起,富兰克林走到了球队替补席,用一 声怒吼宣泄着自己的情绪, 李添荣迅速越过场边的广告牌, 和他完成了撞胸庆祝。112比103,上海男篮在终结对阵浙江 稠州常规赛七连败的同时,将自己的赛季连胜延长至八场, 战绩提升至10胜2负,暂列联盟第三位。

本报记者 薛思佳 发自诸暨

大王拼到-

了王哲林的身影,只见他双手扶着膝 盖,和国家队队友吴前耳语些什么。 24分、13个篮板和9次助攻的准三双 数据, 外加全场最高的+31的正负值。 竭尽所有的王哲林成为了此役上海 男篮赢球的关键先生,在攻防两端都 给予了球队巨大的帮助,"球队现在 越来越好,但其实还有很多的提升空 间,不足的地方需要继续努力和提 高。

赛后, 出现在发布会的王哲林走 路有些一瘸一拐。据了解,在比赛开场 阶段, 他在一次防守中大腿遭到了撞 击,但只是硬伤,并不会影响到后续的 比赛。在大部分时间带伤作战的情况 下, 王哲林展现出了自己的韧劲和拼 劲,不止一次为了球权而倒地和对方 争抢,并且在比赛胶着的时间段,连续 利用中距离投篮和篮下进攻,帮助球

队稳定住局势,拉开场上的分差。面对 本赛季最佳新秀的有力竞争者余嘉 豪,同为天才中锋出身的王哲林给后 辈上了一堂课,"今天大家都非常拼, 赢下了这场比赛。下一场继续拼!话说 回来, 今天的奖金正好可以清空购物 王哲林在自己的社交媒体上写

在打出加盟球队至今为止最为出 色的一场比赛之后,有关王哲林球风 偏软和态度消极的质疑声, 理应被按 下暂停键。根据数据统计,王哲林本赛 季的场均篮板(10.5个)和场均盖帽(2 个)位列联盟第三,场均抢断(1.1次)和 场均盖帽(2个)都是职业生涯新高,防 守效率更是位居全联盟所有球员之 首,而这些都是建立在他的场均出场 时间仅有26.8分钟的前提下,足以可 见他的竞技状态正随着赛季的深入而

小富用胜利告慰父亲

在内线核心王哲林大放异彩的同 时,上海男篮外线核心富兰克林的表 现不遑多让,贡献了39分、9个篮板和 14次助攻的准三双数据,并且还有三 次抢断和两次盖帽的全面表现。在赛 季初接受采访时,富兰克林曾表态希 望成为这支球队的领袖,而他也正在 用球场上的表现兑现自己的诺言。

除了肉眼可见的数据之外,富兰 克林经常会在场上用语言去激励身边 的队友,"打天津男篮是我的首秀,当 时打进了一个2+1,富兰克林就跑到我 身边说,'欢迎来到CBA,我的小兄 弟',那种感觉就特别好。"李添荣回 忆道。事实上,包括郭昊文、袁堂文、 朱瀛等其他球员都曾在场上得到讨他 的鼓励。在对阵浙江稠州的比赛中, 宗赞对自己的防守犯规表现得非常懊

恼,就是富兰克林第一时间跑到他的 身边说道,"我们需要你,没关系的。

众所周知的是, 富兰克林前段时 间因为受到父亲离世的影响,状态出 现了一定的起伏, 但经过这段时间的 调整,再加上身体状态逐渐恢复,他的 表现正愈发接近外界预期中的超级外 援,"今天是我父亲的葬礼,我错过了, 选择了留在队伍里。我想感谢身边的 队友和教练,也感谢球迷的鼓励,你们 是我在中国的家人,真的非常感谢。 富兰克林的职业态度和敬业精神足以 配得上任何赞美,而他和球队之间的 化学反应也正在渐入佳境,全联盟第 一的场均(IO.7次)已经追平了他在 2015-2016塞季创造的职业生涯最高 纪录, 但他的出场时间却较那个赛季 有了近7分钟的减少。

林书豪恢复对抗训练 或缺席第一阶段比赛

近日, 北京首钢外援林书豪通过 社交媒体透露自己已经正式参与到了 球队的对抗训练中,并且介绍了自己 过去四个月的种种经历。

在上赛季逐梦NBA失败后, 林书 豪在休赛期和北京首钢达成了签约协 议,重返CBA联赛。不幸的是,在飞抵 中国之后,林书豪的核酸检测呈阳性, 被检测出感染了新冠肺炎。此后,林书 豪进入了一段漫长的治疗和康复阶 段,即使在酒店借助一些器具来进行 训练, 但他的身体状况和竞技状态都 有了明显的下降,"往回看这四个月有 很多'惊喜',很多安排被打乱了。身体 从来没在那么短时间遇到那么多困 难。得了新冠,晕了两次,脑震荡一次,

阑尾炎,十一周的隔离,和很多很多压 力。亚洲行取消了,CBA赛季前几场打 不了,又见不到球迷了。这段时间我经 常是心力交瘁和无能为力, 很是坎

林书豪在社交媒体上道出了自己 的心路历程,"可是这些经历都给我上 了很重要的一课。不要觉得人生里面 的祝福是理所当然。更深地去感受每 天。有饭吃,有床睡觉,有毛机,有机 会看到家人朋友,活着都是祝福!我们 每个人真的很渺小, 所以我只能做到 的就是控制我能控制的,别的就交给 上帝。我每天都比昨天好。谢谢,谢谢, 谢谢球迷的支持。"值得一提的是,在 文末, 林书豪还特意表示自己在医院

上了中文课, 所以现在的社交媒体都 是自己来发, 如果有写错或者语法出 现错误的地方,还请大家多多指正。

在解除隔离之后, 林书豪原计划 是返回北京进行一些恢复身体的训 练,但之后受到疫情方面的原因,他最 终在上海进行调整后,直接前往诸暨 与球队完成会合。在抵达诸暨赛区之 后,林书豪并没有第一时间重返球场, 而是在替补席为球队加油打气。据了 解, 林书豪的腰伤是困扰他的一大问 题,他现在每天都要进行五到六个小 时的腰部按摩和治疗放松, 但总体而 言,他的腰部问题正在逐渐好转,"四 个月!我7月30日从旧金山起飞,今天 是第一天终于能对抗了。虽然身体还

没回到以前的状态,但是我太感恩了。 这两天睡不着觉,太期待打球,我队友 今天也让我得分了。"在之前的训练 中,林书豪只参加了投篮和技战术训 练,并没有参加对抗训练,但随着他的 身体状态逐渐好转, 重返球场的时间 已然不会太远, 但在第一阶段复出的 可能性并不大。

在缺少林书豪的情况下,全华班 作战的北京首钢目前7胜4份的战绩。 暂列联盟第七的位置。在经历了一波 三连败之后,北京首钢强势反弹,在近 期连续大比分战胜广东男篮和浙江稠 州,包括刘晓宇、李慕豪、范子铭等球 员的状态都非常出色,这也让林书豪 得以安心地进行恢复。



林书豪(左)